



环境保全项目

Environmental Integrity Project

网站: <http://www.environmentalintegrity.org/>

地址: 1000 Vermont Avenue, NW,
Suite 1100 Washington, DC 20005

电话: (202) 296-8800

传真: 00(1) 406-522-0394

Email: (202) 296-8822

环境保全项目 (EIP) 是一个华盛顿的环境非营利组织, 倡导环保法律的有效实施。该组织于2002年由美国环境保护局 (EPA) 前律师埃里克·V·谢弗 (Eric V. Schaeffer) 和米歇尔·默克尔 (Michele Merkel) 创立。目前, EIP由前美国环保局执行律师、公共利益律师、分析师、调查人员和社区组织者组成。

EIP以其法律和调查工作而闻名, 致力于减少由燃煤电厂、石油和天然气设施、工厂农场和其他来源 (包括焚化

炉和废水处理厂) 而导致的空气和水体污染。该组织还专注于美国弗吉尼亚州切萨皮克湾的环境正义和污染。

EIP的总部设在华盛顿特区, 它在奥斯汀、得克萨斯州都有办事处, 员工分布在宾夕法尼亚州、佛蒙特州和乔治亚州。2013年, 慈善航海家 (一个独立的慈善评估机构) 将EIP评为四星级慈善组织。EIP维护着Ashtracker.org网站, 该网站提供了关于煤灰垃圾场地下水污染的记录。该站点是基于各个州和公司记录的行业报告数据。

EIP 的使命

环境保全项目的目标是:(1)为贯彻和执行环境法的失败会导致怎样的污染和对公众健康的影响提供客观的分析;(2)约束联邦和国家机构以及私人公司,对其未能执行或遵守的环境法负责;(3)帮助重点国家的地方社区获得环保法律的保护。

EIP是一个监督机构。负责保护环境的州和联邦机构往往受到有限资源的挤压和来自被要求监管行业资金支持说客的政治干预。EIP通过给予社区法律和技术资源来帮助建立公平的竞争环境,这些社区需要通过环境法来索赔他们的权利。

EIP倡导公平地执行环境法律和法规;撰写、分发报告和数据;必要时采取法律行动对付大污染企业和政府机构;并教社区如何参与公共过程中关于州和联邦的重要环境决策。

“保全”在 EIP 名字的中间

EIP深知细节决定一切。EIP的声誉来之不易,因为它对法律和事实都很重视。从长远来看,EIP总是在寻找能够带来经济效益的环境改善。EIP在法律、工程、公众健康、政府、经济和环境科学方面的背景使其具有完整的视界。事实上,EIP的工作会在国会听证会和辩论中被引用,也会出现在美国一般问责局的报告中,以及频繁的新闻报道中。

EIP 的历史

环境保全项目是由埃里克·V·谢弗于2002年创立的,他辞去了美国环境保护局民事执法办公室主任的职务,抗议当时布什政府明显干预了《清洁空气法案》,以减少燃煤电厂的污染。

令谢弗感到沮丧的并不是一个微不足道的问题。在他辞职前的3年里,EPA对9家公用事业公司提起诉讼,要求在未安装法律规定的空气污染控制设备的情况下,不允许扩大燃煤电厂。这些工厂释放出的烟雾污染物和类似煤烟的颗粒,足够导致每年近11000人因心脏病和肺部疾病而过早死亡。

EIP吸引了一个律师、数据分析师和其他人组成的团队。在洛克菲勒家族基金(Rockefeller Family Fund)和其他数十名捐赠者的支持下,EIP在过去的几年里采取了法律行动,阻止大污染企业,并开展调查和撰写尖锐的数据驱动报告,这些报告促使联邦政府和州政府加强监管,更好地保护公众健康。

翻译/高芳